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INLEIDING 
 
 
Deze reglementen vormen een leidraad voor de veilige en eerlijke beoefening van truckpulling. 
Dit reglementenboek bevat alle eisen waaraan moet worden voldaan op wedstrijden en 
demonstraties waaraan leden van Vereniging Truckpulling Nederland (VTN) deelnemen. 
 
Voor elke informatie kunt u terecht bij: 
 
Technische, Veiligheids- en Milieucommissie VTN 
E-mail: tvm@truckpulling.nl 
 
De VTN bedankt de NTTO & ETPC voor het beschikbaar stellen van gegevens, haar hulp bij 
het samenstellen van het reglementenboek en het uitvoeren van keuringen. 

Veiligheid  

Op elke wedstrijd of demonstratie die wordt verreden door leden van VTN staat de veiligheid 
voorop. Trucks die gebruikt worden voor truckpulling beschikken over grote motorvermogens. 
Met dergelijke motorvermogens kan het aspect veiligheid niet genoeg worden benadrukt. Er 
zijn veel verschillende soorten veiligheidsvoorzieningen vereist, die terug te vinden zijn in 
diverse onderdelen van het voertuig. De leden van VTN zullen niet deelnemen aan een 
wedstrijd of demonstratie wanneer de veiligheid niet kan worden gewaarborgd. Veiligheid is 
ieders verantwoordelijkheid. De (wedstrijd-) organisatoren, deelnemers, toeschouwers en 
functionarissen dienen samen te werken om de veiligheid voor iedereen te waarborgen. 

Waarschuwing  

Dit reglementenboek dient uitsluitend als richtlijn voor truckpulling en veiligheid in het 
algemeen. Het is de verantwoordelijkheid van de deelnemer om ervoor te zorgen dat zijn 
voertuig aan alle in dit reglement gestelde eisen voldoet. Dit reglementenboek vrijwaart dan 
ook op geen enkele manier de deelnemers, begeleiders en toeschouwers voor een mogelijk 
ongeluk. 

Opmerkingen 

Alle deelnemers zijn verplicht contact op te nemen met de Technische, Veiligheids- en 
Milieucommissie van VTN wanneer zij van plan zijn om hun oude voertuig te verbouwen 
of een nieuw voertuig te bouwen en daarbij gebruik maken van technieken die niet in 
dit reglementenboek zijn opgenomen. 
 
In gevallen waarin dit reglementenboek niet voorziet, wordt gebruik gemaakt van de van 
toepassing zijnde reglementen zoals opgenomen in het actuele NTTO reglementenboek. 
 
 VTN, 30 december 2023  
  

mailto:tvm@truckpulling.nl
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HOOFDSTUK 1 
 ALGEMENE REGELS 

A. Deelname  

1. De deelnemer moet dit reglement ter kennis nemen en dient van het reglement goed op 
de hoogte te zijn. 

2. Alle deelnemers, die ingeschreven staan voor deelname aan een VTN evenement of een 
door VTN georganiseerde competitie, dienen in het bezit te zijn van een geldig VTN 
lidmaatschap alvorens deel te kunnen nemen aan een VTN evenement. Met een VTN 
evenement wordt bedoeld een wedstrijd of demonstratie georganiseerd door en onder 
auspiciën van een wedstrijdorganisatie waarbij het VTN reglement van toepassing is en 
waarvoor VTN een overeenkomst is aangegaan voor deelname van bij VTN aangesloten 
leden. 

3. Het is verboden om deel te nemen aan een wedstrijd of demonstratie waarbij het reglement 
van VTN of NTTO niet van toepassing is. Deelname aan een wedstrijd of demonstratie die 
is georganiseerd door of onder auspiciën staat van de ETPC of een daarbij aangesloten 
organisatie is toegestaan mits daarbij een ten minste gelijkwaardig reglement van 
toepassing is. Tevens is het niet toegestaan om aan wedstrijden en/of demonstraties deel 
te nemen waar geen gebruik wordt gemaakt van een door VTN, EPS NTTO of ETPC 
toegelaten sleepwagen zonder schriftelijke toestemming van het bestuur van VTN. 
Gedurende de overtreding van deze regel vervalt de verzekering van de wedstrijdtruck 
waarmee de overtreding wordt begaan. De overtreder, eigenaar van de wedstrijdtruck 
en/of andere belanghebbenden kunnen op geen enkele wijze aanspraak maken op 
verzekeringsdekking betreffende verzekering of ondersteuning van VTN.  

4. Gastdeelnemers kunnen uitsluitend deelnemen na schriftelijke toestemming van het VTN 
bestuur. Het verzoek daartoe dient schriftelijk te worden ingediend bij het VTN bestuur. 
Gastdeelnemers dienen zich onverkort te houden aan dit reglement.  

5. De deelnemer is geheel zelf verantwoordelijk voor zijn/haar materieel en neemt volledig 
voor eigen rekening en risico deel aan een VTN-evenement. 

6. De truck dient WAM verzekerd te zijn, ook geldig voor deelname aan wedstrijden. Elke 
wedstrijdtruck moet door bemiddeling van VTN verzekerd zijn. Uitsluitend het VTN bestuur 
kan schriftelijk toestemming verlenen voor alternatieve verzekering mits vooraf schriftelijk 
wordt aangetoond dat er sprake is van een geldige verzekeringsdekking. Deelnemers 
dienen zich op de hoogte te stellen van de inhoud en voorwaarden van de verzekering en 
zich te houden aan en te handelen overeenkomstig de daarin gestelde voorschriften. 

7. Bestuurders dienen ten minste 16 jaar oud te zijn en in het bezit van ten minste een geldig 
T en/of B-rijbewijs. Bestuurders met een lopende ontzegging uit de rijbevoegdheid mogen 
niet deelnemen.  

8. Het is alleen de bestuurder en maximaal één bijrijder toegestaan zich op een rijdend 
voertuig te bevinden. De eventuele bijrijder dient zich aan de zelfde regels te houden die 
gelden voor de bestuurder, met uitzondering van het vorige lid. De bijrijder moet ten minste 
16 jaar oud zijn. 

9. Het rijden op het gehele wedstrijdterrein dient stapvoets te geschieden. Bij overtreding 
volgt uitsluiting van deelname.  

10. Elk ander voertuig dat zich op het wedstrijdterrein bevindt, uitgezonderd bovenstaande 
wedstrijdtruck, moet aan de Nederlandse wet voldoen.  

11. De deelnemer en de eventuele bijrijder nemen geheel op eigen risico deel aan de wedstrijd. 
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B. Voertuigregistratie 

1. Ieder wedstrijdvoertuig moet bij de VTN zijn geregistreerd. 
2. Een eigenaar kan zijn voertuig verkopen inclusief de registratie en behaalde punten in alle 

klassen waarin het voertuig heeft deelgenomen. 
3. Een deelnemer kan gedurende het seizoen met een nieuw voertuig gaan rijden en zijn 

reeds verworven punten behouden zolang de naam van het voertuig en de registratie 
dezelfde zijn, en de deelnemer niet met het oude voertuig deelneemt onder dezelfde 
registratie. 

4. Alle veranderingen zoals genoemd onder de punten 2 en 3 dienen direct schriftelijk te 
worden medegedeeld aan het bestuur van de VTN. 

5. Bij verkoop c.q. inschrijven van een voertuig naar c.q. in het buitenland moet, indien van 
toepassing, toestemming worden gevraagd aan de overkoepelende organisaties van de 
desbetreffende landen. 

6. In geval van twijfel met betrekking tot de legaliteit van de configuratie dient de deelnemer 
aan te tonen dat er minimaal 150 trucks van het betreffende merk en type zijn geregistreerd 
(kentekenbewijs) voor gebruik op de weg in een van de Europese landen. 

 

C. Inschrijvingsprocedure 

1. Ieder voertuig kan per klasse slechts eenmaal worden aangemeld. Alvorens de inschrijving 
kan worden afgerond, moet de vrijwaringsverklaring zijn ondertekend. 

2. Een team dat met zijn truck(s) staat ingeschreven, verplicht zich tot het deelnemen aan de 
door het team opgegeven wedstrijden. Alleen met toestemming van het VTN bestuur mag 
een truck een wedstrijd missen.  

3. Inschrijving op een NK competitiewedstrijd en deelname aan de NK competitie kan 
uitsluitend indien voldaan wordt aan de inschrijvingsvereisten zoals vastgesteld door het 
VTN bestuur voor aanvang van het seizoen. Uitsluitend met schriftelijke toestemming van 
het VTN bestuur kan hiervan worden afgeweken. 

4. Op elke wedstrijd worden de vooraf vermelde klassen verreden, maar de volgorde kan 
worden gewijzigd. 

5. Er mag geen vermenging van klassen plaatsvinden. 
6. Wanneer een deelnemer zich op de wedstrijddag voor de klasse heeft afgemeld, kan hij 

daarin die dag niet meer deelnemen. 
7. Afmelding voor een wedstrijd dient te geschieden minimaal 2 weken voor aanvang van die 

wedstrijd bij een door de VTN bepaald adres. Indien niet tijdig is afgemeld, wordt een boete 
van ú 50,- berekend, die betaald dient te zijn voordat men aan de volgende wedstrijd kan 
deelnemen. In geval van overmacht is geen boete van toepassing ter beoordeling van het 
VTN-bestuur. 
 

D. Gewichtsklassen, wegen en meting trekhaakhoogte 

1. Gewichtsklassen, trekhaakhoogte en trekhaaklengte: 
Klasse      Max. hoogte Max. lengte 
Trucks, 4x2  standaard  8.500 kg 1170 mm 1250 mm 
Trucks, 6x2  standaard   8.500 kg 1170 mm 1250 mm 
Trucks, 4x2  standaard XL 8.500 kg  1170 mm 1250 mm 
Trucks, 4x2  sport   8.500 kg  1170 mm 1250 mm 
Trucks, 4x2  supersport   5.000 kg 1000 mm 1250 mm 
Trucks, 4x2  supersport   8.000 kg 1100 mm 1250 mm 

2. Op iedere wedstrijd zal de Technische, Veiligheids- en Milieucommissie bepalen waar zij 
de voertuigen zal inspecteren, wegen of nameten. Het gebruik van een ijk-truck is mogelijk. 
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3. De weegbrug moet in staat zijn om alle voertuigen die op de wedstrijd aan de start zullen 
verschijnen in zijn geheel te kunnen wegen. De weegbrug dient door de VTN toegelaten 
zijn. 

4. De voertuigen dienen wedstrijdklaar te worden gewogen. De officiële gewichten zoals 
onder punt 1 vermeld zijn inclusief rijder, bijrijder, olie, water, brandstof en 
veiligheidsvoorzieningen. Op het moment van wegen dienen de rijder en bijrijder in het 
voertuig aanwezig te zijn, uitgerust met de vereiste kleding.  

5. Indien het voertuig het parc ferme verlaat dient voor het verschijnen aan de start opnieuw 
te worden gewogen. Indien in het parc ferme wordt bijgetankt of het koelwater wordt 
bijgevuld of ververst, dient op aangeven van de wedstrijdjury en/of de weegbrug operator 
opnieuw te worden gewogen. Bij twijfel over het gewicht van het voertuig heeft de 
wedstrijdjury en/of de weegbrug operator te allen tijde het recht om het voertuig opnieuw 
te wegen. 

6. De trekhaakhoogte wordt gemeten tijdens of direct na het verblijf op de weegbrug. De 
trekhaakhoogte wordt gemeten ter plaatse van het aanhaakpunt. Het wijzigen van de 
trekhaakhoogte nadat deze is gemeten, is niet toegestaan, tenzij de trekhaak verlaagd 
wordt of opnieuw wordt gemeten. Dit houdt tevens in dat het oppompen van de 
achterbanden niet is toegestaan nadat de trekhaakhoogte is gemeten. Te allen tijde dient 
de weegbrug operator op de hoogte te worden gesteld van een wijziging van de 
trekhaakhoogte. 

7. De weegbrug operator kan beslissen tot het opnieuw meten van de trekhaakhoogte. 
8. De wedstrijdjury en/of weegbrug operator kunnen besluiten tot het meten van de 

trekhaakhoogte na een trekpoging. 
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HOOFDSTUK 2 
S-DIVISIE TRUCKS 

 

A. Klassen 

1. De S-Trucks zijn verdeeld in drie categorieën: 
a. Standaardklasse 
b. Standaard XL klasse 
c. Sportklasse 
d. Supersportklasse 

B. Algemene regels truckklassen 

1. Voor alle klassen gelden de volgende regels: 
a. De truck moet uiterlijk een standaard wegtransport truck zijn (geen speciaalbouw). De 

cabine, het chassis en de motor dienen van hetzelfde merk, dan wel merkeigen te zijn. 
Onder ómerkeigenô wordt in dit verband verstaan; een cabine, chassis of motor die door 
de truckfabrikant is toegepast in een door haar geleverde wegtransport truck (geen 
speciaalbouw).  

b. Maximale motorinhoud diesel 8.000 kg en 8.500 kg: 18,5 liter. 
Maximale motorinhoud diesel 5.000 kg: 7,0 liter. 
Maximale motorinhoud methanol 8.000 kg: 13,0 liter. 

c. Het maximale gewicht van het voertuig wordt bepaald inclusief bestuurder (en eventueel 
bijrijder) en ballast. 

d. De maximale wielbasis is 3.900 mm. De maximale breedte is 2.700 mm, de spiegels niet 
meegerekend. (zie figuur 1). De bodemvrijheid dient zodanig te zijn dat op een normale 
manier over de weegbrug gereden kan worden. 

e. Het gebruik van luchtkussens, luchtvering of andere hefmechanismen is tijdens de 

trekpoging voor alle assen niet toegestaan. 
 

2. Voor de standaardklasse gelden de volgende aanvullende regels: 
a. De truck moet een standaard wegtransport truck zijn, zonder wijzigingen (volgens 

fabrieksspecificaties). 
b. De truck dient voorzien te zijn van een Nederlands geregistreerd kentekenbewijs en een 

geldig APK keuringsbewijs. 
c. De truck moet een 4x2 of een 6x2 configuratie zijn. Bij een 6x2 configuratie wordt de 

wielbasis gemeten vanaf het hart van de vooras tot het hart van de achterste as. 
d. Maximum gewicht 8.500 kg. 

 

 

Figuur 1a: afmetingen S-divisie trucks (4x2) 
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Figuur 1b: afmetingen S-divisie trucks (6x2) 

 

3. Voor de standaard XL klasse gelden de volgende aanvullende regels: 
a. De truck dient ooit een geregistreerd kentekenbewijs gehad te hebben voor gebruik op 

de weg in een van de Europese landen. Trucks uit andere landen kunnen worden 
toegelaten na schriftelijke goedkeuring van het NTTO bestuur of het VTN bestuur. 

b. De truck moet een 4x2 of een 6x2 configuratie zijn. en zijn voorzien van een 
opleggerkoppeling op de originele plaats. Bij een 6x2 configuratie wordt de wielbasis 
gemeten vanaf het hart van de vooras tot het hart van de achterste as. 

c. Maximum gewicht 8.500 kg. 
d. De verbrandingsmotor, maximaal één (1), inclusief cilinderkop en kleppendeksel, moet 

uiterlijk origineel zijn, aan de originele afmetingen voldoen en op de originele plaats zijn 
bevestigd. De motor moet door de truckfabrikant fabrieksmatig worden toegepast in een 
Europese wegtransporttruck (geen speciaalbouw). 

e. Terug-literen is niet toegestaan. 
f. Het ombouwen van viertakt naar tweetakt is niet toegestaan. 
g. De motor heeft maximaal vier (4) kleppen per cilinder. Er mag uitsluitend gebruik 

gemaakt worden van een cilinderkop die fabrieksmatig geleverd dient te zijn op het 
onderblok, waarbij de lengte, breedte en hoogte aan de originele maten moeten voldoen 
en het originele kleppendeksel en in- en uitlaatspruitstukken op de originele plaats en 
manier gemonteerd moeten zijn. Er mogen geen extra in- en uitlaat openingen 
bijgemaakt worden.   

h. Er mag alleen gebruik worden gemaakt van een origineel op de motor geleverde 
brandstofpomp(huis).  

i. Drukvulling van de motor is alleen toegestaan door middel van één uitlaatgas 
aangedreven turbo. De maximale diameter van het inlaatwiel bedraagt 80,0 mm (top) en 
113,0 mm (bodem). De maximale diameter van de inlaatzijde van het turbohuis bedraagt 
81,2 mm. De maximale diameter van het uitlaatwiel bedraagt 92,0 mm (top) en 97,0 mm 
(bodem). De maximale diameter van de uitlaatzijde van het turbohuis bedraagt maximaal 
93,4 mm. Variabele turboôs zijn niet toegestaan. 

j. Het inlaatspruitstuk dient origineel te zijn en standaard te zijn geleverd op de betreffende 
motor. Zowel de turbo als het inlaatspruitstuk moet zijn uitgevoerd met de originele 
flensmaten. 

k. Het uitlaatspruitstuk dient origineel te zijn en standaard te zijn geleverd op de betreffende 
motor. Indien de uitlaatgassen niet via de originele demper en uitlaat afgevoerd worden 
dient de uitlaatpijp verticaal met een afwijking van maximaal 10 graden naar boven 
gericht te zijn. Regenkappen en megafoon-uitlaten zijn niet toegestaan 

l. Voor inlaatluchtkoeling mag uitsluitend gebruik gemaakt worden van de originele 
luchtgekoelde interkoeler (lucht-lucht) en dient op de originele plaats te zijn bevestigd. 
Extra en/of elektrisch bedienbare koelvinnen zijn niet toegestaan. 
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m. Voor de aandrijflijn, bestaande uit versnellingsbak en aandrijfas, mag uitsluitend gebruik 
gemaakt worden van merkeigen truckcomponenten, die toegepast worden in 
wegtransporttrucks die op de Europese weg toegelaten zijn. Voor de achteras mag 
uitsluitend gebruik gemaakt worden van truckcomponenten die toegepast worden in 
wegtransporttrucks die op de Europese weg toegelaten zijn. Al deze delen moeten aan 
elkaar passen zonder tussenplaten, flenzen of aangelaste delen en dienen op de 
originele plaats te zijn bevestigd. 

n. De achteras dient star, niet verschuifbaar of stuurbaar te zijn. De achteras dient ten 
opzichte van het chassis zodanig te worden geborgd dat verhoging van het trekoog 
tijdens de trekpoging niet mogelijk is. Hydraulische en pneumatische veersystemen 
dienen middels een kraan uitgeschakeld te worden. De kraan dient door een TVM-
functionaris met een nylon bundelband vast gezet te worden. 
 

4. Voor de sportklasse gelden de volgende aanvullende regels: 
a. De truck dient ooit een geregistreerd kentekenbewijs gehad te hebben voor gebruik op 

de weg in een van de Europese landen. Trucks uit andere landen kunnen worden 
toegelaten na schriftelijke goedkeuring van het NTTO bestuur of het VTN bestuur. 

b. De truck moet een 4x2 configuratie zijn.  
c. Maximum gewicht 8.500 kg. 
d. De verbrandingsmotor, maximaal één (1), inclusief cilinderkop en kleppendeksel, moet 

uiterlijk origineel zijn, aan de originele afmetingen voldoen en op de originele plaats zijn 
bevestigd. De motor moet door de truckfabrikant fabrieksmatig worden toegepast in een 
Europese wegtransporttruck (geen speciaalbouw). 

e. Terug-literen is niet toegestaan. 
f. Het ombouwen van viertakt naar tweetakt is niet toegestaan. 
g. De motor heeft maximaal vier (4) kleppen per cilinder. Er mag uitsluitend gebruik 

gemaakt worden van een cilinderkop die fabrieksmatig geleverd dient te zijn op het 
onderblok, waarbij de lengte, breedte en hoogte aan de originele maten moeten voldoen 
en het originele kleppendeksel en in- en uitlaatspruitstukken op de originele plaats en 
manier gemonteerd moeten zijn. Er mogen geen extra in- en uitlaat openingen 
bijgemaakt worden.   

h. Er mag alleen gebruik worden gemaakt van het origineel op de motor geleverde 
pomphuis mits voorkomende in de volgende lijst: P3000 serie, P5000 serie of P7000 
serie. Als vervanging mag een brandstofpomp uit de serie P8000 worden gebruikt met 
als maximum P8600. Voor alle gebruikte pomphuizen geldt dat de afstand van de 
plunjers van óhart op hartô maximaal 38 mm is (voor de middelste 2 plunjers geldt deze 
maatvoering niet). Het aantal pompen en pompelementen moet gelijk zijn aan wat er 
standaard op de motor geleverd wordt. Het aantal (pomp)verstuivers of common-rail 
injectors dat gebruikt wordt per cilinder, moet gelijk zijn aan wat standaard op de motor 
geleverd wordt. Een common-rail systeem dient te bestaan uit originele dan wel voor de 
systeemdruk geschikte componenten en te zijn voorzien van een overdrukklep op het 
hogedruksysteem die bij 20% boven de ingestelde systeemdruk opent naar de retour. 

i. Drukvulling van de motor is alleen toegestaan door middel van uitlaatgas aangedreven 
turboôs. Er mogen maximaal twee (2) turboôs in ®®n (1) trap van oplading worden 
toegepast. De maximale diameter van het inlaatwiel bedraagt 127,0 mm (5 inch). De 
maximale diameter van de inlaatzijde van het turbohuis bedraagt 128,8 mm. De 
maximale diameter van het uitlaatwiel bedraagt 132,1 mm (5,2 inch). De maximale 
diameter van de uitlaatzijde van het turbohuis bedraagt maximaal 134,1 mm.  

j. Het inlaatspruitstuk dient origineel te zijn en standaard te zijn geleverd op de betreffende 
motor. Zowel de turbo(s) als het inlaatspruitstuk moet(en) zijn uitgevoerd met de originele 
flensmaten. 
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k. Het uitlaatspruitstuk dient origineel te zijn en standaard te zijn geleverd op de betreffende 
motor. Indien de uitlaatgassen niet via de originele demper en uitlaat afgevoerd worden 
dient de uitlaatpijp verticaal met een afwijking van maximaal 10 graden naar boven 
gericht te zijn. Regenkappen en megafoon-uitlaten zijn niet toegestaan 

l. Voor inlaatluchtkoeling mag uitsluitend gebruik gemaakt worden van een luchtgekoelde 
interkoeler (lucht-lucht) en dient op de originele plaats te zijn bevestigd. Het koelblok van 
de interkoeler mag een maximale inhoud hebben van 75 liter en een maximale hoogte 
van 1.200 mm. 

m. Een afstandsring tussen de motor en het koppelingshuis is toegestaan mits deze 
gemonteerd kan worden zonder aanvullende bewerkingen, met een maximum 
toegevoegde afstand van 35 mm. Een aluminium afstandsring kan geen deel uitmaken 
van de koppelingsafscherming. 

n. Voor de aandrijflijn, bestaande uit versnellingsbak en aandrijfas, mag uitsluitend gebruik 
gemaakt worden van merkeigen truckcomponenten, die toegepast worden in 
wegtransporttrucks die op de Europese weg toegelaten zijn. Voor de achteras mag 
uitsluitend gebruik gemaakt worden van truckcomponenten die toegepast worden in 
wegtransporttrucks die op de Europese weg toegelaten zijn. Al deze delen moeten aan 
elkaar passen zonder tussenplaten, flenzen of aangelaste delen en dienen op de 
originele plaats te zijn bevestigd. 

o. De achteras dient star, niet verschuifbaar of stuurbaar te zijn. De achteras dient ten 
opzichte van het chassis zodanig te worden geborgd dat verhoging van het trekoog 
tijdens de trekpoging niet mogelijk is. Hydraulische en pneumatische veersystemen 
dienen middels een kraan uitgeschakeld te worden. De kraan dient door een TVM-
functionaris met een nylon bundelband vast gezet te worden. 

 
5. Voor de supersportklasse(n) gelden de volgende aanvullende regels: 

a. De truck dient ooit een geregistreerd kentekenbewijs gehad te hebben voor gebruik op 
de weg in een van de Europese landen. Trucks uit andere landen kunnen worden 
toegelaten na schriftelijke goedkeuring van het NTTO bestuur of het VTN bestuur. 

b. De truck moet een 4x2 configuratie zijn. 
c. Maximum gewicht 5.000 kg klasse: 5.000 kg. 

Maximum gewicht 8.000 kg klasse: 8.000 kg. 
d. De verbrandingsmotor, maximaal één (1), inclusief cilinderkop en kleppendeksel, moet 

uiterlijk origineel zijn, aan de originele afmetingen voldoen en op de originele plaats zijn 
bevestigd. De motor moet door de truckfabrikant fabrieksmatig worden toegepast in een 
Europese wegtransporttruck (geen speciaalbouw). Een afwijkende merkeigen motor kan 
worden toegelaten na schriftelijke goedkeuring van het VTN bestuur. 

e. Terug-literen is niet toegestaan. 
f. Het ombouwen van viertakt naar tweetakt is niet toegestaan. 
g. Het gebruik van een andere carterpan is toegestaan, mits de originele carterpan op de 

originele manier terug te monteren is op het onderblok. Het gebruik van een gordelplaat 
is toegestaan. 

h. De motor heeft maximaal vier (4) kleppen per cilinder. Er mag uitsluitend gebruik 
gemaakt worden van een motormerkeigen cilinderkop die fabrieksmatig geleverd dient 
te zijn, waarbij de lengte, breedte en hoogte aan de originele maten moeten voldoen en 
het originele kleppendeksel en in- en uitlaatspruitstukken op de originele plaats en op de 
originele manier terug te monteren moeten zijn. Er mogen geen extra in- en uitlaat 
openingen bijgemaakt worden.   
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i. Het type brandstofpomp is vrij. Het aantal moet gelijk zijn aan wat er standaard op de 
motor geleverd wordt. Het type (pomp)verstuivers of common-rail injectors dat gebruikt 
wordt is vrij. Het aantal per cilinder, moet gelijk zijn aan wat standaard op de motor 
geleverd wordt. Een common-rail systeem dient te bestaan uit originele dan wel voor de 
systeemdruk geschikte componenten en te zijn voorzien van een overdrukklep op het 
hogedruksysteem die bij 20% boven de ingestelde systeemdruk opent naar de retour. 

j. Op een methanol aangedreven motor is maximaal één (1) bougie per cilinder 
toegestaan. 

k. Drukvulling van de motor is alleen toegestaan door middel van uitlaatgas aangedreven 
turboôs. Bij de 5.000 kg klasse mag maximaal één (1) turbo worden toegepast. Bij de 
8.000 kg klasse mogen maximaal twee (2) turboôs in ®®n (1) trap van oplading worden 
toegepast.  
1. De maximale turboafmeting bij het gebruik van één (1) turbo; de maximale diameter 

van het inlaatwiel is 127,0 mm (5 inch). De maximale diameter van de inlaatzijde van 
het turbohuis is 128,8 mm. De maximale diameter van het uitlaatwiel is 132,1 mm (5,2 
inch). De maximale diameter van de uitlaatzijde van het turbohuis is maximaal 134,1 
mm.   

2. De maximale turboafmeting bij het gebruik van twee (2) turboôs; de maximale 
maatvoering als referentie is Holset HX82 of een turbinewiel gelijk aan 
eerdergenoemde. De maximale diameter van het uitlaatwiel is 112,0 mm, de 
maximale bodemdiameter van het uitlaatwiel is 129,0 mm. De maximale diameter van 
de uitlaatzijde van het turbohuis is 114,0 mm.   

l. De inlaat inclusief het spruitstuk is vrij. 
m. De uitlaat inclusief het spruitstuk is vrij. De uitlaatpijp dient verticaal met een afwijking 

van maximaal 10 graden naar boven gericht te zijn. Regenkappen en megafoon-uitlaten 
zijn niet toegestaan. 

n. Inlaatluchtkoeling is toegestaan. Bij de 5.000 kg klasse mag uitsluitend één (1) 
merkeigen interkoeler worden toegepast. Bij de 8.000 kg klasse is de interkoeler vrij. 

o. Een afstandsring tussen de motor en het koppelingshuis is toegestaan mits deze 
gemonteerd kan worden zonder aanvullende bewerkingen, met een maximum 
toegevoegde afstand van 35 mm. Een aluminium afstandsring kan geen deel uitmaken 
van de koppelingsafscherming. 

p. Voor de versnellingsbak mag alleen gebruik gemaakt worden van truckcomponenten die 
toegepast worden in wegtransporttrucks die op de Europese weg toegelaten zijn. Al deze 
delen moeten aan elkaar passen zonder tussenplaten, flenzen of aangelaste delen en 
dienen op de originele plaats te zijn bevestigd. Een eigenbouw versnellingsbak is 
toegestaan. Bij gebruik van een niet originele versnellingsbak is een bellhousing 
verplicht. Deze bellhousing mag niet gebouwd zijn van gietstaal, titanium of aluminium. 
Het geheel dient te voldoen aan de volgende specificaties: 
1. De bellhousing dient tot voorbij de achterzijde van het vliegwiel te zijn aangebracht. 

Alleen als dat technisch niet mogelijk is, dan dient voor de zelf gekozen oplossing 
schriftelijke goedkeuring te zijn verleend door de TVM-commissie van de VTN of 
NTTO. Deze schriftelijke goedkeuring dient de deelnemer altijd bij zich te hebben en 
dient op verzoek te kunnen worden getoond. 

2. De bellhousing dient gemaakt te zijn van minimaal 10 mm dik staal. De buis in het 
draaiingsvlak van de koppeling en het vliegwiel moet naadloos en glad zijn aan de 
binnenzijde. 

3. De montage van de bellhousing aan de motor (koppelingshuis) dient uitgevoerd te 
worden met minimaal 12 bouten van minimaal M10 klasse 10.9. Rondom het boutgat 
moet minimaal 1x de diameter aan materiaal aanwezig zijn. 

4. De montage van versnellingsbak aan de bellhouding dient uitgevoerd te worden met 
minimaal 8 bouten van minimaal M10 klasse 10.9. Dit op een diameter die kleiner is 
aan de montage onder punt 3. 
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5. De bediening van het druklager dient aan de buitenzijde van de bellhousing 
gemonteerd te worden. 

6. De totale lengte van de bellhousing en de versnellingsbak mag maximaal 110 cm zijn. 
Dit betreft de afstand vanaf het aanlegvlak van de originele versnellingsbak tot de 
achterzijde van de versnellingsbak. 

7. De bellhousing mag voorzien zijn van 2 ventilatiegaten van maximaal 25 mm. Deze 
gaten dienen zich aan de onder- en achterzijde te bevinden en niet in het 
draaiingsvlak. En dienen zich minimaal 50 mm van de buitendiameter van de 
bellhousing te bevinden.  

Het totaalgewicht van de versnellingsbak en bellhousing dient minimaal 325 kg te zijn. 
Bij een lager gewicht is het in 2024 en 2025 verplicht extra gewicht aan te brengen in de 
directe omgeving van de versnellingsbak zodat het totaalgewicht van versnellingsbak, 
bellhousing en gewichten uitkomt op 325 kg. Deze extra gewichten met een speciale 
kleur en stempel dienen in overleg met de TVM-commissie aangebracht te worden. 

q. De aandrijfas en achteras zijn merkvrij. Het is bij eigenbouw achterassen niet toegestaan 
om aan gietijzeren delen te lassen. Al deze delen moeten aan elkaar passen zonder 
tussenplaten, flenzen of aangelaste delen en dienen op de originele plaats te zijn 
bevestigd. 

r. De achteras dient star en niet stuurbaar te zijn uitgevoerd en zodanig aan het chassis te 
zijn bevestigd dat verplaatsing ten opzichte van het chassis niet mogelijk is.  

C. Veiligheidsregels 

1. Voor alle klassen gelden de volgende veiligheidsregels: 
a. Als brandstof mag alleen gebruik worden gemaakt van dieselolie. Bij de 

supersportklasse 8.000 kg is tevens methanol toegestaan, mits wordt voldaan aan de 
aanvullende (veiligheids)regels voor het gebruik van methanol. VTN streeft naar het zo 
veel mogelijk beperken van het gebruik van fossiele diesel in de truckpullingsport. 
Daarom wordt het volgende stappenplan voorgeschreven: 
- 2025 en 2026 dient B50 diesel (of hoger) te worden gebruikt; 
- 2027 en verder dient B100 te worden gebruikt. 
- De standaardklasse is hiervan uitgezonderd, deze dient aan de wettelijke eisen te 

voldoen. 
Het gebruik van additieven die zuurstof binden, zoals nitromethaan, propyleenoxide 
dioxaan, MTBE, alcohol, of nitrooxide zijn ten strengste verboden. Het is verboden 
andere vloeistoffen, brandstoffen of gassen toe te voegen, in te spuiten of te vernevelen 
die direct of indirect in de verbrandingsruimte van de motor terecht (kunnen) komen. De 
VTN behoudt zich het recht om te beslissen dat brandstof door de VTN geleverd wordt 
welke dan door alle trucks gebruikt dient te worden. 

b. Het toepassen van (indirecte) waterinjectie is verboden en dergelijke systemen mogen 
niet op de truck aanwezig zijn. Voor de supersportklasse is turbokoeling toegestaan 
onder de volgende voorwaarden: 
1. Maximaal één (1) nozzle per turbo die alleen met H2O zonder enige toevoeging 

gevoed mag worden. 
2. Er mag alleen een door de VTN voorgeschreven reservoir gebruikt worden 

(eigenbouw is niet toegestaan). 
3. De druk mag alleen door turbodruk opgebouwd worden, andere pompen zijn niet 

toegestaan. 
Bij het gebruik van methanol als brandstof is waterinjectie toegestaan door middel van 
maximaal twee (2) zichtbare nozzles in de luchtinlaat voor de turbo(ós). 

c. Brandstoftank(s) mogen totaal maximaal 150 liter brandstof bevatten. 
d. Gevaarlijke stoffen op of aan de truck zijn niet toegestaan, uitgezonderd brandstof voor 

de motor in het brandstofsysteem en de brandstoftank. 
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e. De truck dient voorzien te zijn van deugdelijk gemonteerde en stevige stoel(en) die het 
gewicht van de bestuurder en eventuele bijrijder in elke richting op kan vangen. Het 
veermechanisme van een stoel dient geblokkeerd te zijn. 

f. Het dragen van ten minste een drie-punts gordel voor bestuurder en eventuele bijrijder 
tijdens de trekpoging is verplicht. 

g. Aan de veiligheid van de cabine, deuren en ramen mag geen afbreuk gedaan worden. 
Bij het gebruik van methanol als brandstof dient de truck te zijn voorzien van een 
brandscherm tussen het motorcompartiment en de cabine. Dit dient in geval van een 
torpedocabine te lopen van vanaf de bovenzijde van de motorkap tot aan de onderzijde 
van het koppelingshuis en van chassisbalk tot chassisbalk of, indien dit breder is, over 
de volle breedte van de motorkap. In geval van een frontstuurcabine dient het scherm te 
lopen vanaf de bovenzijde van de chassisbalk tot aan de bovenzijde van de andere 
chassisbalk over de volle lengte van de cabine. Het scherm dient te zijn gemaakt van 
roestvast staal van minimaal 2 mm. 

h. Kantelbare cabines dienen een degelijke mechanische veiligheidsvoorziening 
(blokkering), of een controleerbare werkende slangbreukbeveiliging op de kantelcilinder 
te hebben die terugvallen van de gekantelde cabine in de rijstand moet voorkomen. 

i. De truck dient te zijn voorzien van werkende verlichting aan de voorzijde waarmee de 
bestuurder voldoende zicht heeft. De truck dient te zijn voorzien van rode achterlichten.  

j. De truck dient voorzien te zijn van achteruitrijdverlichting en eventueel een zoemer. Deze 
dient automatisch te worden geactiveerd bij het inschakelen van de 
achteruitrijdversnelling. De achteruitrijdverlichting dient in een witte kleur naar achteren 
gericht te zijn. De doorsnede van de lamp dient minimaal 50 mm te zijn. Voor de sport 
en supersportklasse geldt dat een zelfde lamp in de cabine gemonteerd moet zijn in het 
directe zicht van de bestuurder.  

k. De truck dient te zijn voorzien van de originele door de truckfabrikant geleverde vooras 
en dient op de originele wijze te zijn bevestigd. 

l. De truck dient te zijn voorzien van de originele door de truckfabrikant geleverde 
stuurinrichting en mag niet worden gewijzigd. Voor een aangepast stuursysteem dat 
functioneel, kwalitatief en veiligheid technisch aantoonbaar gelijkwaardig is met de 
originele stuurinrichting kan de Technische-, Veiligheids-, en Milieucommissie ontheffing 
verlenen. 

m. De truck dient voorzien te zijn van werkende luchtbediende remmen op minimaal de 
voorwielen en de aangedreven wielen. Daarnaast dient een werkende parkeerrem 
aanwezig te zijn. Deze remmen dienen vanuit de bestuurdersplaats op de originele wijze 
door de bestuurder bedient te kunnen worden. Voor de supersportklasse is het 
toegestaan om gebruik te maken van gescheiden remmen, zodanig gemaakt dat dit 
alleen tijdens de run kan functioneren. Op alle andere momenten dat gereden wordt, 
dient dit systeem automatisch gedeactiveerd te zijn. 

n. Indien gebruik gemaakt wordt van handgas, dient een dodemansgashendel toegepast 
te worden die zo werkt dat bij meer gas de hendel naar voren moet worden gedrukt en 
door een veer terug getrokken wordt.  

o. Elektrische systemen die de koppeling beïnvloeden zijn niet toegestaan. 
p. Geblindeerde ramen zijn niet toegestaan. 

 
2. Voor de standaardklasse gelden de volgende aanvullende veiligheidsregels: 

a. Het motortoerental mag niet meer dan 30% hoger zijn dan het door de truckfabrikant 
standaard ingestelde toerental met een maximum van 2.500 omwentelingen per minuut. 

b. Uitlaatgassen dienen via de originele uitlaatdemper afgevoerd te worden. Bypass-
systemen zijn niet toegestaan. Indien dit niet mogelijk is dan is voorschrift C.3.e van 
toepassing. 
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3. Voor de standaard XL klasse, sport en supersportklasse(n) gelden de volgende 
 aanvullende veiligheidsregels: 

a. Het motortoerental mag niet hoger zijn dan: 
- Standaard XL klasse 30% hoger dan het door de truckfabrikant standaard ingestelde 

toerental met een maximum van 2.500 omwentelingen per minuut. 
- sportklasse 2.700 omwentelingen per minuut. 
- Supersportklasse diesel 5.000 kg 2.700 omwentelingen per minuut. 
- Supersportklasse diesel 8.000 kg 2.900 omwentelingen per minuut. 
- Supersportklasse methanol 8.000 kg toerenvrij. 

b. Het toerental van de motor moet stilstaand alsmede tijdens de trekpoging gemeten 
kunnen worden. Hiertoe moet de truck voorzien zijn van een toerentalmeetpunt. Het 
meetpunt dient te bestaan uit een door de VTN voorgeschreven sensor met bekabeling 
en aansluitpunt, verkrijgbaar bij VTN. De buitenzijde van de kabel is oranje van kleur en 
dient zichtbaar gemonteerd te zijn vanaf meetpunt tot aan sensor. Het aansluitpunt dient 
zich te bevinden op 50 mm boven de noodstopbediening. Het is niet toegestaan 
wijzigingen aan te brengen aan de voorgeschreven sensor, bekabeling en aansluitpunt. 

c. Om de samenstelling van de brandstof te kunnen controleren dient er op de truck een 
monsternamepunt aanwezig te zijn in de brandstofaanvoerleiding direct voor de 
brandstofpomp of in de brandstofretourleiding direct na de brandstofpomp. Het vullen 
van een vijf (5) liter kan dient eenvoudig mogelijk te zijn. 

d. Alle motoren uitgevoerd met een turbo met een uitlaatwieldiameter tot en met 112 mm 
moeten voorzien zijn van:  
1. Een 360 graden stalen of RVS afscherming van minimaal 2 mm dik zowel radiaal als 

axiaal. De afscherming moet er voor te zorgen dat er geen turbowielen of andere 
delen van de turbo uitkomen in het geval van een turbo explosie. De afscherming mag 
alleen rond de in en uitlaat aansluitingen onderbroken zijn en moet rond de 
aansluitingen aansluiten met een spleet van maximaal 25 mm tussen de afscherming 
en de buis. De afscherming moet tot aan het kruis van de uitlaat lopen. Zie figuur 
turbo afscherming 1. 

 
Figuur turbo afscherming 1    Figuur turbo afscherming 2 
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2. De turbo afscherming moet met minimaal 4x M8 8.8 bouten bevestigd worden zo dicht 
mogelijk bij de turbo. Rond ieder bout- of tapgat dat gebruikt word voor de bevestiging 
van de afscherming moet zich minimaal 1,5 keer de bout diameter aan materiaal om 
het gat bevinden. Een bevestiging aan in- en/of uitlaat buizen telt niet mee als 
bevestiging. 

3. De motor en/of het chassis mogen onderdeel uitmaken van de afscherming. De 
motorkap of grill kan geen deel uitmaken van de afscherming.  

4. Als de machine beschikt over een stalen motorkap constructie van minimaal 2 mm of 
3 mm aluminium, dan mag het radiale deel van de afscherming aan de onderzijde 90 
graden open zijn. Dit geldt niet voor de axiale afscherming! Let wel dat de hoek tussen 
de loodlijn en de afscherming niet meer mag bedragen dan 45 graden. Deze hoek 
word gemeten vanaf de as van de turbo. Ook moet de afscherming in dit geval 
minimaal 50 mm onder het onderste punt van de turbo uit steken. Zie figuur turbo 
afscherming 2. 

5. Als de afscherming uit meerdere onderdelen aan elkaar gelast word, moet de gehele 
naad af gelast zijn. Als de verschillende onderdelen van de afscherming met bouten 
aan elkaar worden verbonden, dan moet dit gebeuren met M8 8.8 bouten. De 
maximale afstand tussen een bout en het einde van een verbindingsnaad is 25 mm. 
Ook mag de tussen afstand tussen de bouten niet meer bedragen dan 75 mm. Verder 
moet er ook hier rond ieder bout of tapgat 1.5 keer de bout diameter aan materiaal 
zitten. Ook moeten geboute naden minimaal 32 mm overlappen. Zie figuur turbo 
afscherming 3. 

 
Figuur turbo afscherming 3 
 

6. Deze uitlaatbuis moet met minimaal 3 strippen (voor turboôs met een 
uitlaatwieldiameter t/m 95 mm,  2 strippen) van minimaal 25x5 mm, die binnen de 
afscherming vallen en 20mm overlappen met de turbo afscherming, bevestigd zijn 
aan de turbo afscherming. Dit om te voorkomen dat de uitlaatbuis achteruit kan, mocht 
de c-klem falen. Deze strippen moeten ieder vast gezet worden met minimaal 1 bout 
M8 8.8 aan de turbo afscherming en afgelast zijn aan de uitlaatbuis. Rond ieder bout- 
of tapgat dat gebruikt wordt voor de bevestiging van de afscherming moet zich 
minimaal 1,5 keer de bout diameter aan materiaal om het gat bevinden. Zie figuur 
turbo afscherming 4. 



 

Pagina 16 van 38 

 

 

 
 
Figuur turbo afscherming 4 

 
e. Alle motoren uitgevoerd met een turbo met een uitlaatwieldiameter groter dan 112 mm 

hebben de volgende extra voorschriften. Zie figuur turbo afscherming 5. 
1. Radiaal: de turbo moet 360 graden afgeschermd zijn door middel van minimaal 3 mm 

dik staal of RVS. De afscherming loopt door tot en met het eerste kruis. De motor 
en/of het chassis mogen onderdeel uitmaken van de afscherming. De motor en/of het 
chassis moeten minimaal van dezelfde kwaliteit zijn als de voornoemde 3 mm dik 
staal of RVS. 

2. Axiaal: afscherming van zowel de inlaatzijde als de uitlaatzijde. De afscherming moet 
gemaakt zijn van minimaal 6 mm dik staal of rvs. De spleet tussen inlaatpijp en de 
afscherming mag maximaal 25 mm zijn. De spleet tussen de uitlaatpijp en de 
afscherming mag maximaal 25 mm zijn. De afscherming moet gelast worden of 
geschroefd worden met bouten M8 8.8 met een maximum afstand van 50 mm ten 
opzichte van elkaar. De uitlaatpijp wordt ter hoogte van het axiale deksel aan de 
uitlaatzijde voorzien van een ronde schijf / plaat van minimaal 6 mm dikte. Deze plaat 
moet aan de binnenzijde van de axiale afscherming gemonteerd worden. De plaat 
moet aan beide zijde 30 mm groter zijn dan het gat van de axiale afscherming. 

3. Afschermingen voor motoren uitgevoerd met een turbocharger met een 
uitlaatwieldiameter vanaf 112 mm moeten jaarlijks, voor de eerste wedstrijd of 
demonstratie van het lopende buitenseizoen, worden geïnspecteerd door de 
Technische, Veiligheids- en Milieucommissie.  
 














































